
COMUNE DI CASTIONE ANDEVENNO 
Provincia di Sondrio 

ORIGINALE 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N. 5 del reg. Delio. 

OGGETTO: 

COMUN1CAZ10NI DEL SINDACO- MOZIONl INTERROGAZION l 
INTERPELLANZE. 

L'anno duemilaquatlordici, addì tre, del mese di Aprile, alle ore 21.00, nella sede dì 
PALAZZO VIA VANONI N. 11/8 

Previa notifica degli inviti personali, avvenuta nei modi di legge, si è riunito il Consiglio 
. Comunale in sessione ORDINARIA ed in seduta PUBBLICA di PRIMA 
CONVOCAZIONE. 

Sono presenti i Signori: 

[ Cogoo.,!,ee Nome [carica Pro 

FRANCHETII MASSIMILJANO SINDACO SI 
GIANA MICHELA CONSIGLJERE COMUNALE SI 
FRANCHETII PAOLO CONSIGLJERE COMUNALE SI 
PIATTA GIOVANNA CONSIGLJERE COMUNALE SI 
TOGNINI LO RETTA CONSIGLJERE COMUNALE NO 
TRABUCCHI LUCA CONSIGLJERE COMUNALE SI 
MORELLA DARIO CONSIGLJERE COMUNALE SI 
GIANA DANIELE CONSIGLIERE COMUNALE SI 
BONOMI SIMONA CONSIGLIERE COMUNALE SI 
BOTTERINI DE PELOSI MAURIZIO CONSIGLIERE COMUNALE NO 
LUCINI STEFANIA CONSIGLIERE COMUNALE NO 
VANETII ENRICO ALFONSO CONSIGLIERE COMUNALE SI 
MOTIINI SILVANO CONSIGLIERE COMUNALE NO 

Presenti: 9 Assenti: 4 

Partecipa il Segretario comunale DOTT.SSA RINA CERRI, che redige il presente 
verbale. 

Il Sig. FRANCHETTI MASSIMILIANO, nella sua qualità di Sindaco, assunta la 
presidenza e constatata la legalità dell'adunanza dichiara aperta la seduta e pone in 
discussione la pratica segnata all'ordine del giorno. 



]L SINDACO 

" 

Affenna che è stato effettuato il controllo successivo di regolarità amministrativa da parte del 
Segretario comunale, come da relazione inoltrata a tutti i Consiglieri in data 13/01/2014 prot. n. 176, 
che dà per letta; 

Infonna che si è svolta presso l'Amministrazione provinciale una riunione durante la quale è stato 
illustrato il programma di riqualificazione/soppressione dei passaggi a livello in affiancamento alla 
SS38, di interesse anche per questo Comune; precisa di aver segnalato la necessità di poter disporre 
di un passaggio ciclo pedonale nel sott~passo per poter congiungere la pista ciclabile esistente ad 
ulteriori percorsi. ciclabili che verranno realizzati in futuro, 

In relazione alla prossima scadenza del mandato amministrativo coglie l'occasione per ringraziare 
tutti i Consiglieri; compresi gli assenti, per la collaborazione prestata. . 

Alle ore 22,00 circa dichiara chiusa la seduta. 



RELAZ10NE DI PUBBUCAZ10NE (Art.124 D.Lgs.267/00) 

Questa deliberazione viene pubblicata all' Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi 
l"' • ." 
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CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art,134 D.Lgs.267/00) 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gii atti d'ufficio, 

ATTESTA 

Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno ... '" ............... . 

o Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134 c. 4 D.Lgs. 267/2000) 

o Perché decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione (art. 134 c. 3 D.Lgs. 

267/2000) 

Castion'e Andevenno, lì . ------- IL~R. ~IO COMUNALE 
(~T.SSA RINA CERRI) 


